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LEI Nº 2.142, DE 16 DE MAIO DE 2.017.

ESTABELECE ATRIBUIÇÕES DO EMPREGO PÚBLICO DE FISCAL MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Rafael Tridico, Prefeito do Município de Jaci, Comarca de Mirassol, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei:

Faz saber que a Câmara Municipal de Jaci aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:
ARTIGO 1º - - O emprego público de Fiscal Municipal, de provimento efetivo, criado e acrescido ao quadro de pessoal permanente da Prefeitura municipal, a que alude a Lei Complementar n° 002, de 29 de julho de 2003 com suas alterações e acréscimos posteriores, possui as a seguinte descrição de atribuições, requisitos de provimento, jornadas de trabalho e padrão de vencimento:

EMPREGO PÚBLICO: 

Fiscal Municipal

DESCRIÇÃO DAS ATRIBUIÇÕES:

Fiscalizar o Lançamento de Créditos Tributários no âmbito Distrital ou Municipal, Acompanhar o andamento das construções despachadas pela Prefeitura, constatando a sua conformidade com as plantas aprovadas; exercer a repressão de construções clandestinas; embargar obras iniciadas sem a aprovação ou em desconformidade com as plantas aprovadas; verificar denúncias e fazer notificações sobre construções clandestinas, aplicando todas as medidas cabíveis; comunicar à autoridade superior as irregularidades encontradas nas obras fiscalizadas; prestar informações em requerimentos sobre construção, reforma e demolição de prédios; realizar a vistoria final para a concessão do "habite-se"; fiscalizar serviços de ampliação ou reformas nas redes de água e esgoto; embargar as instalações que estejam em desacordo com as exigências legais; dar solução nos assuntos que lhe competir; proceder ao controle de prazos das notificações emitidas, tomando as providências cabíveis; apreender, quando para tanto for designado, objetos e animais negociados ou abandonados nos logradouros públicos; fiscalizar as feiras livres; lavrar notificações, intimações e autos de infração e apreensão, com base na legislação pertinente; orientar o público quanto às normas municipais de edificação e posturas; examinar pedidos de licenciamento para o estabelecimento e funcionamento de atividades comerciais, industriais e de prestação de serviços; fiscalizar as linhas de transporte coletivo, terminais e pontos de itinerário, tarifas de passagens, horário, condições de higiene e regularidade no cumprimento do horário por parte dos veículos em tráfego; fiscalizar o tratamento dispensado aos usuários de transportes coletivos; participar de "comandos" de fiscalização de açougues, feiras - livres, comércio ambulante e outros, observando condições de higiene, qualidade dos produtos e o cumprimento de padrões admitidos pela administração; executar outras tarefas correlatas.

REQUISITOS PARA PROVIMENTO: 

Instrução: Ensino Médio Completo.

JORNADA DE TRABALHO: 

40 horas semanais. 
ARTIGO 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Jaci, 16 de Maio de 2017.
Publicada e Registrada na Secretaria Municipal

Na data supra.
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